
■ 第４回 地域協議会（定例会）
令和４年３月１６日（水）１８：３０～２０：１０ 清武総合支所1階 大会議室

（１）報告事項

報告第１号 第五次宮崎市総合計画について

→ 基本構想を１０年から７年に短縮し、令和７年度を始期とするコロナ禍の影響を踏まえた第六期の

計画を前倒しで策定する（案）について説明がありました。

報告第２号 コミュニティスクールについて

→ 令和４年度から、加納地域においてもコミュニティスクールが導入

されることについて説明がありました。

報告第3号 「令和2年度地域コミュニティ活動交付金活用事業評価報告書」の概要及び「地域コミュ

ニティ活動交付金運用マニュアル第12版（令和4年度事業）」の主な変更点について

→ 主に、地域版ふるさと納税制度による寄附金が、特例交付金としてまちづくり協議会に交付される

ことなどについて説明がありました。

報告第4号 地域協議会の運営及び地域コミュニティ活動交付金事業の運用に関する意見書の提出について

→ ①地域協議会の書面決議を可能とすること ②まちづくり協議会の事業計画変更手続きを簡

略化することについて、２月２５日に市長に意見書を提出したことの報告がありました。

報告第5号 令和4年度地域コミュニティ活動交付金の配分について

→ 清武地域まちづくり協議会に 2,765,945 円、加納地域まちづくり協議会に 2,743,055 円が配分される

ことについて説明がありました。

報告第6号 地域魅力発信プランの実現率に係る評価について

→ 評価の依頼があったことについて説明がありました。

報告第７号 清武保健センターの施設評価（案）について

→ 清武保健センタ―（昭和５８年３月開設）の建物は、処分（廃止）という評価を受け、各種健診な

どは、清武文化会館や交流センターに移転する（している）ことについて説明がありました。

（２）協議事項

協議第１号 清武地域まちづくり協議会に係る宮崎市地域コミュニティ活動交付金の令和4年度事業計画

及び交付申請（先行分）について

協議第２号 加納地域まちづくり協議会に係る宮崎市地域コミュニティ活動交付金の令和4年度事業計画

及び交付申請（先行分）について

→ 令和４年度事業計画（４～６月支出分）についての説明があり、承認されました。

協議第３号 きよたけ魅力発信・情報発信事業の令和3年度実績報告及び今後について

→ コロナ禍でイベントが中止されて飲食物販売による収入が得られなかったほか、会員の脱会による

人員不足等もあり、事業を継続することは困難であることから、事業を終了したい意向があること

の説明があり、承認されました。今後は、町域全体の魅力や情報を集約・発信していく仕組みを検

討していくことになりました。

第２８号 令和４年４月



募 地域魅力発信プランを実現しましょう♪

地域魅力発信プランは、地域住民や各種団体、事業者の皆

さんなど、清武に住み、活動されている方々が、同じ方向を

目指して活動していくために「まちづくりの道しるべ」とし

て作成したものです。

清武の地域魅力発信プランが出来上がって５年が経過し

ましたが、プランに書かれている将来像”はないっぱい は

らいっぱい えがおいっぱい”のまちの実現に向かっている

と実感できているでしょうか。

今一度、このプランを意識し、「”はないっぱい はらい

っぱい えがおいっぱい”のまちの実現に向けて自分にでき

ることは何か」を考えて、取り組んでいきましょう♪

いよいよ、プロ野球が開幕しました。

２月に清武総合運動公園で実施されたキャンプでは、オリックス・バファローズ清武協力会により、

清武小・大久保小・加納小の６年生が制作した風車の装飾や、来場者が日本一を祈願して絵馬を書く

イベント、地元特産品が当たるクイズなどが実施されました。

清武の皆さんによる応援は、きっと選手やチームの力となると思いますので、今シーズンこそは日

本一に輝けるよう、地域一体となって応援していきましょう！
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清武地域自治区（清武町域）内に住所を有する、18歳以上75

歳未満（令和４年４月１日現在）の方なら、どなたでもご応募い

ただけます。詳細は、募集要項（総合支所等の窓口・市ホームペ

ージ）をご確認ください。

絵馬掛けを清武総合支所

1階ロビーに展示してます！

是非、観に来てね～♪
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